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SAMBUTAN  

WALI KOTA PEKANBARU  

PADA ACARA LAUNCHING FINALIS DAN 

PEMILIHAN BUJANG DARA KAMTIBMAS 

KOTA PEKANBARU TAHUN 2025 

HARI SENIN, 30 JUNI 2025 
 

 

Bismillaahirrohmaannirohim. 

Assalamu'alaikum Wr.Wb,  

Selamat Malam dan Salam Sejahtera Untuk Kita Semua. 
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Elok sungguh si bunga raya, 
Tumbuh subur di tanah kita, 
Bertemu bujang dara elok rupanya, 
Cerminan Pekanbaru yang kita cinta. 
 
Yang kami hormati: 
 
 Kapolda Riau, Bapak Irjen Pol. Dr. Herry Heryawan, S.I.K., 

M.H., M.Hum Beserta Istri Ibu Tina Herry Heryawan 
 
 

 Wakil Wali Kota Pekanbaru, H. Markarius Anwar, ST., 
M.Arch Beserta Istri dr. Sari Rahmawati, SpOG; 

 
 
 Kapolresta Pekanbaru, Kombes Pol Jeki Rahmat Mustika, 

S.I.K Beserta Istri Ibu Novha Anggita 
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 Ketua TP.PKK Kota Pekanbaru, Hj Sulastri Agung S. Sos., 

MH; 

 
 

 Pj. Sekretaris Daerah Kota Pekanbaru, Dr. Tr. H. Zulhelmi 
Arifin, S.STP.,M.Si Beserta Istri Ny.Mega Indah Novelia 
Zulhelmi; 

 
 

 Para Asisten, Staf Ahli, Kepala OPD, Kepala Bagian, dan 
Camat di Lingkungan Pemerintah Kota Pekanbaru beserta 
istri. 
 
 

 Kepala Sekolah Darma Yudha, Bapak Christian 
Pramudana 
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 Panitia, Narasumber, Dewan Juri dan para Sponsor yang 

telah banyak mensupport kegiatan ini. 
 
 

 Para Finalis Bujang Dara serta seluruh hadirin dan 
undangan yang berbahagia. 
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Pertama dan yang utama sekali marilah kita bersama-sama 

memanjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT, atas segala limpahan 

rahmat dan karunia-Nya, sehingga pada hari ini kita masih diberikan 

kesehatan serta kesempatan untuk dapat hadir pada acara 

Launching Finalis dan Pemilihan Bujang Dara Kamtibmas Kota 

Pekanbaru Tahun 2025. 

Shalawat beriring salam senantiasa kita kirimkan kepada Nabi 

besar Muhammad SAW. Dengan mengucapkan “Allahumma 

Shalli’ala Muhammad, Wa’ala Ali Muhammad, Assalamu’alaika 

Yaa Rasulullah”. 
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Hadirin Yang Berbahagia, 

Pemilihan Bujang Dara bukan sekedar ajang kontestasi 

kecantikan dan ketampanan semata, ini adalah proses memilih 

generasi muda yang cerdas, berbudi, berbudaya, dan berkarakter. 

Ajang ini juga menjadi ruang aktualisasi diri bagi calon duta terbaik 

Pekanbaru untuk ambil peran aktif dalam pembangunan daerah. 

Sebagaimana kita ketahui, Pekanbaru adalah kota yang terus 

bertumbuh, baik secara ekonomi, sosial, maupun budaya. Di tengah 

perkembangan itu, kita butuh peran generasi muda untuk 

berkontribusi nyata. Bujang Dara inilah salah satu harapan kita, 

generasi yang bisa menjadi ikon positif, inspirasi, sekaligus garda 

terdepan dalam mempromosikan kota Pekanbaru, baik di tingkat 

lokal, nasional, bahkan Internasional. 

Pada tahun ini, kita juga mengangkat Pemilihan Bujang Dara 

Kamtibmas Kota Pekanbaru 2025, sebuah inovasi yang patut kita 

apresiasi. Kita ingin melahirkan generasi muda yang tidak hanya 
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cerdas dan berbudaya, tetapi juga mempunyai kepedulian tinggi 

terhadap lingkungan sosial dan keamanan kota.  

Kami berharap para finalis yang terpilih nantinya benar-benar 

menjadi wajah Kota Pekanbaru. Wajah yang tidak hanya cantik dan 

tampan, tetapi juga siap mengenalkan kekayaan budaya Melayu, 

Pariwisata, sekaligus menjadi motor penggerak ketertiban dan 

keamanan di tengah masyarakat kita. 

Kepada seluruh finalis, jadikan pengalaman ini sebagai 

momentum belajar, berjejaring, dan menunjukkan potensi terbaik 

yang kalian miliki. Jadilah kebanggaan keluarga, kebanggaan 

masyarakat, dan tentunya kebanggaan Kota Pekanbaru. 

Kami ucapkan terima kasih kepada panitia, dewan juri dan 

narasumber yang telah bertugas, dan juga terima kasih kepada para 

sponsor, serta seluruh pihak-pihak yang terlibat atas 

terselenggaranya acara ini. 
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Hadirin Yang Berbahagia, 

Demikian yang dapat saya sampaikan, dengan mengucapkan 

“Bismillahirrahmanirrahiim”, Launching Finalis dan Pemilihan 

Bujang Dara Kamtibmas Kota Pekanbaru Tahun 2025, secara 

resmi DIBUKA. Selamat mengikuti rangkaian acara ini, semoga 

sukses dan bermanfaat untuk kita semua. 

 
Berpakaian songket indah warnanya, 
Disulam benang halus sentuhannya, 
Selamat mengikuti pemilihan bujang dara, 
Harumkan budaya, banggakan kota tercinta. 
 
Bentuklah buluh ketika muda, 
Kalau tua patah jadinya, 
Launching finalis bujang dara kita taja, 
Wujudkan Pekanbaru, berbudaya, maju dan sejahtera. 
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Wabillahitaufik Walhidayah, 

Wassalammu’alaikum Wr.Wb. 

 

                      Pekanbaru, 30 Juni 2025 

        Wali Kota Pekanbaru, 

               Ttd.  
                 H. Agung Nugroho, SE., MM 
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